

テキスト正誤表（30年11月）

ページ	誤	正			
93	<p><表示例1> (一部に大豆、乳成分を含む)</p> <p><表示例2> (一部に大豆、乳成分を含む)</p> <p>「原材料名」の表中 (一部に豚肉、卵を含む)</p>	<p>(一部に大豆、乳成分を含む)</p> <p>(一部に大豆、乳成分を含む)</p> <p>(一部に小麦、豚肉、乳成分、卵を含む)</p>			
95	<p>「原材料名」の表中3～4行目 (一部に豚肉、卵を含む)</p> <p>「添加物」の表中2行目 (一部に大豆、乳成分を含む)</p>	<p>(一部に小麦、豚肉、乳成分、卵を含む)</p> <p>(一部に大豆、乳成分を含む)</p>			
97	<p>「使用原材料の詳細(例)…牛ばら肉味付き」の表中</p> <table border="1" data-bbox="284 864 788 904"> <tr> <td>ごま油</td> <td>ごま</td> <td>2</td> </tr> </table> <p>「《別記様式による表示例》」の表中3行目 (小麦を含む)</p> <p>「《プライスラベルによる表示例》」の表中3行目 (小麦を含む)</p>	ごま油	ごま	2	<p>削除</p> <p>(小麦、大豆を含む)</p> <p>(小麦、大豆を含む)</p>
ごま油	ごま	2			
105	<p>「【商品の表示】」の表中2行目 (小麦を含む)</p> <p>「【正しい表示】」の表中2行目 (小麦を含む)</p>	<p>(小麦、大豆を含む)</p> <p>(小麦、大豆を含む)</p>			
106	<p>「【商品の表示】」の表中2～3行目 (小麦を含む)</p> <p>「【正しい表示】」の表中2～3行目 (小麦を含む)</p>	<p>(小麦、大豆を含む)</p> <p>(小麦、大豆を含む)</p>			
107	<p>「【商品の表示】」の表中6行目 (一部に大豆を含む)</p> <p>「【正しい表示】」の表中6～7行目 (一部に大豆を含む)</p>	<p>(一部に小麦、大豆、乳成分、卵、豚肉を含む)</p> <p>(一部に小麦、大豆、乳成分、卵、豚肉を含む)</p>			
108	<p>「【正しい表示】」の表中4～5行目 つなぎ(でん粉、卵白)</p>	<p>つなぎ(でん粉、卵白(卵を含む))</p>			